11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.02.2010 13:29:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 25.02.2010 13:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134063/answer/134064




YBaxaemii Urops! BeposiTHee Bcero, 3To 0amaHoNMoOCTUT. B TakoM ciiydae HE0OXOAUMO HefaTh
TerIble (He ropsiurie!) BAHHOYKY CO C11a00-PO30BEIM PACTBOPOM MapTraHIIOBKY, 1 MOKA KPanHIOH

IIJIOTh He OTOABHUTATH (IIOKA He CIafeT 0TeK). Pe0eHOK JOKeH OBITH IO KOHTPOJIEM JEeTCKOI0
ypoiora. Yaauu.



